

Перекрыли канал

Автор: Встреча
30.03.2011 11:52 -

Подмосковные наркополицейские перекрыли канал поставки героина в столичный регион.

В начале марта подмосковные наркополицейские получили информацию о том, что в адрес одной из наркогруппировок должна поступить партия героина. Было установлено, что курьер прибудет на ночном авиарейсе «Москва–Душанбе». По старой таджикской традиции перевозка должна была осуществляться... в желудочно-кишечном тракте посыльного.

После приземления самолета оперативники незамедлительно вычислили «глотателя» – 18-летнего парня, по внешним признакам находящегося в состоянии наркотического опьянения.

Мигрант был доставлен в Видновскую ЦРБ, где в приемном отделении из его пищеварительного тракта изъяли 81 герметичный контейнер с героином, общей массой более 572 г, и 1 контейнер с марихуаной. По словам задержанного, это его второй прилет с наркотиками. Предыдущая поездка прошла с оглушительным экономическим успехом. Домой таджик возвращался счастливым обладателем долларов, глубоко уверовавшим в свою безнаказанность. В отношении данного курьера возбуждено уголовное дело.

Телефон доверия Управления ФСКН России по Московской области: 8 (499) 152-53-52.

Электронная почта доверия наркоконтроля по Московской области: info@gnkmo.ru.

Отдел информации и общественных связей: 8 (499) 152-20-95

Сайт Управления: www.gnkmo.ru